

13. LÉČBA RAKOVINY – PŘÍRODNÍ CHEMOTERAPIÍ

- **250 ml** čistého **Javorového sirupu** nalijeme do hrnce a vložíte do vodní lázně (např.: větší hrnec s vodou).
- **Zahříváte** tak, aby **teplota sirupu nepřesáhla 40 – 45 stupňů C.**
- Do horkého sirupu vmícháme **75g (3/4 krabičky) čisté jedlé sody z lékárny** (100gr bílá kulatá krabička, bez jakýchkoli chemických přísad).
- **Mícháme** do rozpuštění asi tak **5 minut.**

PŘED KAŽDÝM POUŽITÍM SIRUP POŘÁDNĚ PROMÍCHEJTE, (usazuje se).

Setkáte se i s jiným balením sirupů - vždy se míchá poměr 3 : 1 = 3díly sirupu k 1 dílu sody (příklad: 300 ml sirupu ke 100g. sody).

UŽÍVÁNÍ : první 3 dny – musíte sníst 5 lžiček v průběhu dne a zbytek sirupu do využívání **po 3 lžičkách** v průběhu dne.

Raději více než méně, aby se rakovinové buňky mohly za pomoci sody roztrhat. Tato kúra je vhodná jako prevence proti rak. zárodkům a na odkyselení organismu. U onkologických pacientů se doporučuje užívat sirupy po celou dobu léčby.

Naše doporučení na prevenci a odstranění příčiny vzniku rakoviny.

Mačkání **bodů imunity, správné** doplnění **zinku s vit. A,** snížit **Homocystein** vitamínovým doplňkem **BU-MET** od firmy FARMAX Hr. Králové (z lékárny), nebo kapky **PROVITAL a VIZINK od pana V. Víta.**

Základní inf. o zinku naleznete v knize CO NÁM CHYBÍ od pana Ing. Jančí .

***Připojujeme VÝPIS Z ČASOPISU WM MAGAZÍN. 80/ 2008
Léčba rakoviny javorovým sirupem a zaživací sodou***

Lze rakovinu vyléčit práškem do pečiva a javorovým sirupem? Očividně ano. Tato informace probleskla novinovými titulky, ale stejně tak rychle byla potlačena. Léčba znamená skutečný průlom. **„Podal jsem tu směs více než 200 pacientům, u nichž diagnostikovali rakovinu v konečném stádiu. Z toho 185 lidí pak kupodivu žilo ještě 15 a více let – a téměř polovina se rakoviny úplně zbavila.“**

Vypadá to jednoduché až k pláči, ale tato prostá léčba zaživací sodou a javorovým sirupem je nesmírně účinná přírodní chemoterapie, která velmi efektivně

hubí rakovinové buňky. Přitom zcela postrádá brutální vedlejší účinky provázející většinu nesrovnatelně méně efektivních „standardních“ chemoterapeutických metod. Za tepla vytvořená směs chemicky jedlé sody (hydrogenuhličitan sodný, NaHCO_3) a javorového sirupu je velmi efektivní prostředek proti všem druhům rakoviny. Ohřátím se na sebe pevně navážou molekuly sody a javorového sirupu, a takto vybavená glukóza může zamířit k rakovinovým buňkám. Rakovinové buňky prostě milují cukr, který přímo nezřízeně hltají. V tomto případě je ale na molekuly cukru navázaná silně zásaditá sodíková sloučenina! Kyselé rakovinové buňky absorbují s cukrem i sodu, a to je jejich zkáza...

Napište nám do redakce svoje zkušenosti s touto léčbou. Určitě budou zajímat i ostatní. redakce@mwm.cz Celý text s návodem najdete ve WM magazínu č. 80/2008.